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LMU/03-12-2007 

Referat af bestyrelsesmødet 03-12-2007 
 

Til stede: Jens Jørgen, Peter, Per, Mikkel, Margit, Svend og Lars (referent). 
 
1. Godkendelse af referat 
 

• Referatet godkendtes.  
 
2. Beslutninger samt meddelelser fra formanden og andre 
 
Formanden Jens Jørgen og andre fortalte: 
 

• Næste bestyrelsesmøde afholdes den 7. januar 2008 kl. 19.15 

• Bestyrelsen besluttede, at bådene ikke må ligge på land med strøm på permanent, da det 
udgør en risiko for brandfare. Kortvarig ladning på batteriet er i orden. Misbruges ordningen 
fjernes strømstikket. 

• Juletræsfesten afholdes den 15. december kl. 15 for børn, børnebørn og barnlige sjæle. Husk 
at skrive dig på tilmeldingslisten i klubhuset. 

• Nytårsreceptionen afholdes som sædvanligt den 1. januar kl. 14. Kom og hør formandens 
nytårstale, hent din kapsejladspræmie og ønsk dine sejlervenner godt nytår. 

• På næste møde aftales klubaftener i forårssæsonen nærmere. 
 

 
3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. d.d. udgør: 
 
   Kontonavn   Saldo     

  
o FI 89 287 286   kr. 246.554,37   
o Erhvervskonto   kr.   31.685,27   
o ForeningsGiro-Erh.  kr.     1.947,89 
o Opbevaringsdepot  kr.    74.864,20 

       
4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

• Alle vandpladser er nu udlejet. Der er 4-5 både på venteliste. 

• De skabslejere, der ikke har meddelt bestyrelsen, at de lejer skabet, har fået klippet deres 
hængelås op, og skabene har fået påsat en af klubbens hængelåse. 

• Der er kommet tagpap til reparation af utætte skabe. Det bliver lagt på til foråret. 
Medlemmerne bedes venligst oplyse, om deres skabe er utætte. Meddelelser herom mailes 
eller meddeles pladsmanden. 
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• Medlemmer der ikke har fået deres båd på land opfordres til at skrive navn på deres bukke 
m.v. Bukke og overdækninger m.v. der ikke er navn på vil blive fjernet eller foræret væk. 

 

 

Hus og køkken 

 

• Gulvet er nu lakeret. Bestyrelsen har bestilt matlak, da det er den stærkeste lak. 

• Der bliver indkøbt service m.v. i det omfang, der mangler. 

• Der skal skiftes rør på toilettet snarest, så vi undgår forstopninger. 

• Pladerne ved brusebadet skal skiftes snarest. 
 
Kapsejlads 
 

• Kapsejladssæsonen er slut. Præmier uddeles ved klubbens nytårsreception. Sejladserne 
starter igen den 7. maj 2008 på banerne i Køge Bugt. Overvejer du som ny at deltage, kan du 
få mere at vide fra Svend Grabow. 

• Hvidovre har spurgt, om vi kan stille dommere for hele sæsonen. Spørgsmålet undersøges 
nærmere. 

• Svend undersøger, om vi kan planlægge sommersejlads m.v. sammen og evt. tilrettelægge 
den på en anden måde. 

 
Sejlerskole 

 

• Sejlerskolen starter igen i maj måned Vil du deltage, så kontakt enten Svend Grabow eller 
Jens Jørgen Kjeldsen. Klargøring af Svendborgjollerne starter i april måned. Nærmere 
information følger senere. 

 
5. Eventuelt 
 

• Svend nævnede, at klubbens dorry (jolle) skal op og sættes på vogn. Svend tager initiativ. 
 
 


